

ПАМЯТКА ПОСЛЕ ЭНДОДОНТИЧЕСКОГО ЛЕЧЕНИЯ

Уважаемый пациент!

Сегодня Вам провели эндодонтическое лечение зуба, т. е. лечение корневых каналов зуба. Пожалуйста, обратите внимание на некоторые ощущения, которые могут возникнуть после лечения.

ПОСЛЕ ЭНДОДОНТИЧЕСКОГО ЛЕЧЕНИЯ МОГУТ БЫТЬ:

- болевые ощущения в зубе, в основном это боль при накусывании, которая со временем проходит в срок от одних суток до двух недель;
- болезненность в десне в области вылеченного зуба.

ПОСЛЕ ЭНДОДОНТИЧЕСКОГО ЛЕЧЕНИЯ НЕ ДОЛЖНО БЫТЬ:

- резкой, пульсирующей боли;
- боли, усиливающейся с течением времени;
- отека слизистой оболочки в области вылеченного зуба, отека щеки;
- повышения температуры тела.

К сожалению, в ряде случаев развитию этих осложнений способствуют воспалительные процессы в зубе и окружающих тканях, общие заболевания, стрессы, травмы, при которых происходит понижение общего иммунитета.

ЧТО НУЖНО СДЕЛАТЬ В ЭТОЙ СИТУАЦИИ:

- позвонить к в клинику по тел. 4-120-120 и записаться на прием к лечащему врачу «с острой болью», либо попросить соединить с лечащим врачом;
- при необходимости примите болеутоляющие средства, рекомендованные врачом.

ПОСЛЕ ЭНДОДОНТИЧЕСКОГО ЛЕЧЕНИЯ РЕКОМЕНДУЕТСЯ:

- соблюдать все назначения лечащего врача;
- если Вам поставили временную пломбу, необходимо воздержаться в течение 2-х часов от приема пищи. До проведения постоянной реставрации постараитесь ограничить прием жесткой пищи на вылеченной стороне, чтобы избежать скола стенок зуба или раскола зуба пополам;
- регулярное наблюдение за зубом. Во время диспансерного наблюдения учитываются Ваши ощущения и рентгенологическая картина в области зуба. В связи с чем лечение каналов зуба предполагает обязательное повторное проведение рентгенологического обследования в области вылеченного зуба по следующей схеме (если лечащий врач не предложил другое): через 3, 6, 12, 24 месяцев, далее – 1 раз в год.
- не нарушать время повторной явки на прием, так как это может привести к осложнениям.